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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

EMILIANO ZAPATA, TABASCO 

2016-2018 

ASUNTO: CERTIFICACIÓN. 
  
 

EL QUE SUSCRIBE EL M.V.Z. ALFONSO ANTONIO DIAZ CABRERA, SECRETARIO DEL  AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL  DE  EMILIANO  ZAPATA, TABASCO. 
 

CERTIFICA. 
 
 

LA ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO NUM.08, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO 
DEL EJERCICIO CONSTITUCIONAL, CELEBRADA EL DIA VEINTIUNO  DEL MES ABRIL DEL AÑO DOS MIL 
DIECISÉIS, MISMA QUE A LA LETRA DICE: 

 
 
EN LA CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE EMILIANO  ZAPATA, DEL 
ESTADO DE TABASCO; MÉXICO, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS DEL DÍA VEINTIUNO DE ABRIL DEL 
AÑO DOS MIL DIECISÉIS, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO, SITO EN EL INTERIOR DEL PALACIO 
MUNICIPAL, LOS C.C. PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, PRIMERA REGIDORA PROPIETARIA 
Y PRESIDENTA MUNICIPAL; DR. NAIM HAZOURI ZURITA, SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO Y SÍNDICO 
DE HACIENDA; C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ, TERCER REGIDOR PROPIETARIO; MVZ. AUDOMARO 
JESÚS LASTRA GARCÍA, CUARTO REGIDOR PROPIETARIO; PROFRA. LIDIA DEL CARMEN PÉREZ 
LÓPEZ, QUINTO REGIDOR PROPIETARIO; TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PÉREZ JASSO, SEXTO 
REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CYNTHIA DEL CARMEN SEGURA DÍAZ, SÉPTIMO REGIDOR 
PROPIETARIO; PROFR. JOSÉ GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, OCTAVO REGIDOR PORPIETARIO; PROFRA. 
NOEMI DOPORTO HERNÁNDEZ, NOVENO REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CARLOS MANUEL DÍAZ YAÑEZ, 
DÉCIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. ALBERTO ZETINA SÁNCHEZ, DÉCIMO PRIMER REGIDOR 
PROPIETARIO; DRA. CELIA MÉNDEZ GARCÍA, DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO; TODOS 
INTEGRANTES DEL CABILDO DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE EMILIANO 
ZAPATA, TABASCO; CON EL OBJETO DE REALIZAR LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, A LA 
CUAL SE CONVOCÓ EN BASE A LO PREVISTO EN LOS TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 35, 39 FRACCIÓN 
II, 40 PÁRRAFO CUARTO, DE LA LEY ORGÁNICA VIGIENTE PARA LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DE TABASCO; Y QUE SE SUJETÓ AL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 
 

2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA NUEVA CONVOCATORIA QUE REALIZA EL 
AYUNTAMIENTO DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO, PARA LA ELECCIÓN DE DELEGADOS Y 
SUBDELEGADOS MUNICIPALES, DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DE TABASCO, DENTRO DEL EXPEDIENTE TET-JDC-21/2016-3. 
 

4. LECTURA Y APROBACION EN SU CASO, PARA QUE SE AUTORICE A LOS SERVIDORES 
PUBLICOS QUE DEBERAN SER COMISIONADOS PARA REALIZAR LAS FUNCIONES DE 
PUBLICACION DE LA CONVOCATORIA. 
 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
SEGUIDAMENTE Y HABIENDO DADO CUMPLIMIENTO AL ORDEN DEL DÍA ACORDADO PARA LA SESIÓN, 
EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL, PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA Y 
AL HABER VERIFICADO LA PRESENCIA DE 12 (DOCE) REGIDORES PROPIETARIOS, POR LO QUE 
DECLARÓ QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, DANDO POR INICIADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
SEGUIDAMENTE  EL SECRETARIO DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA QUE FUE SOMETIDO A VOTACIÓN 
Y SE APROBÓ POR UNANIMIDAD.====================================================== 
EN CUMPLIMIENTO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA RELATIVO A LA LECTURA Y 
APROBACION EN SU CASO, DE LA NUEVA CONVOCATORIA QUE REALIZA EL AYUNTAMIENTO DE 
EMILIANO ZAPATA, TABASCO, PARA LA ELECCIÓN DE DELEGADOS Y SUBDELEGADOS 
MUNICIPALES, DERIVADO DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DE TABASCO, 
DENTRO DEL EXPEDIENTE TET-JDC-21/2016-3. MISMO QUE A LA LETRA DICE: 
 



                                                    
 
  
 
 
 

2 
 

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

EMILIANO ZAPATA, TABASCO 

2016-2018 

 



                                                    
 
  
 
 
 

3 
 

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

EMILIANO ZAPATA, TABASCO 

2016-2018 

 
SEGUIDAMENTE  EL SECRETARIO DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA QUE FUE SOMETIDO A VOTACIÓN 
Y SE APROBÓ POR UNANIMIDAD.======================================================= 
EN CUMPLIMIENTO DEL CUARTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA RELATIVO A LA LECTURA Y 
APROBACION EN SU CASO, PARA QUE SE AUTORICE A LOS SERVIDORES PUBLICOS QUE DEBERAN 
SER COMISIONADOS PARA REALIZAR LAS FUNCIONES DE PUBLICACION DE LA CONVOCATORIA. 
MISMO QUE A LA LETRA DICE: 
 
EN USO DE LA VOZ LA PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL, 
DESIGNA A LOS REGIDORES Y A PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO PARA LAS COMISIONES DONDE SE 
PEGARAN  LAS NUEVAS CONVOCATORIAS PARA DELEGADOS Y SUBDELEGADOS. 
 
RUTA I. 

COMUNIDAD COMISIONADO. 

EJ. EMILIANO ZAPATA, SECC. JOBAL. 
VILLA CHABLE. 
EJ. NUEVO CHABLE.  
EJ. NUEVO POCHOTE.  

TEC. CARLOS A. PASCUAL PÉREZ JASSO. 
LIC. ERNESTO MORENO MOSQUEDA. 

 
 
RUTA II. 
 

COMUNIDAD COMISIONADO. 

EJ. EMILIANO ZAPATA, SECC. AVISPERO. 
EJ. EMILIANO ZAPATA, SECC. POCHOTE  
R/A. LA ISLA.  

LIC. CARLOS MANUEL DÍAZ YAÑEZ. 
LIC. JOSÉ MANUEL AYSA DE SALAZAR 

 
 
RUTA III 
 

COMUNIDAD COMISIONADO. 

R/A. BOCA DE CHACAMAX 
3 LETRAS  
EJ. EL CUYO.  
R/A. PASO SAN ROMÁN  

PROFRA. NOEMI DOPORTO HERNÁNDEZ 
C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ. 
ING. ADOLFO ALBERTO FERRER AGUILAR 
 

 
 
RUTA IV. 
 
 

COMUNIDAD COMISIONADO. 

R/A. CONCEPCIÓN. 
R/A. COROZAL. 
R/A. POCVICUC 

LIC. CYNTHIA DEL CARMEN SARGURA DÍAZ. 
INSP. ELOY GARCÍA JUÁREZ 

 
 
RUTA V. 
 

COMUNIDAD COMISIONADO. 

R/A. MARICHE 
POB. CHACAMA 
R/A. CACAO 
EJ. CACAO. 
EJ. CHACAJ 
EJ. ABASOLO 
EJ. MARICHE 

PROFRA. LIDIA DEL CARMEN PEREZ LOPEZ. 
PROFR. JOSE GONZALEZ HERNANDEZ 
LIC. EULOGIO LARRAGA BALLINA 
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RUTA VI. 
 

COMUNIDAD COMISIONADO. 

EJ. RIO FINAL 
EJ. BUENA VISTA 
R/A. AGUACATE 

MVZ AUDOMARO JESÚS LASTRA GARCÍA. 
LIC. EMILIO VARGAS VÁZQUEZ 

 
RUTA VII. 
 

COMUNIDAD COMISIONADO. 

EJ. LA PITA. 
POB. GREGORIO MÉNDEZ. 
EJ. REFORMA 

PROFR. ALBERTO ZETINA SÁNCHEZ. 
ING. JORGE ERMILO MOSQUEDA AZCUAGA 

 
 
EN CUMPLIMIENTO DEL DECIMO PRIMERO Y ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA APROBADO Y EN 
CUMPLIMIENTO DEL MISMO, EN USO DE LA VOZ LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO MANIFESTÓ; 
DECLARO FORMALMENTE CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS VEINTIUNA 
HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA VEINTIUNO DE ABRIL DE DOS MIL DIECISÉIS, 
PROCEDIÉNDOSE AL LEVANTAMIENTO DEL ACTA CORRESPONDIENTE, FIRMANDO EN ELLA TODOS 
LOS QUE INTERVINIERON PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR POR Y ANTE EL 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO QUE CERTIFICA Y DA FE. C. PROFRA. MANUELA DEL PILAR RÍOS 
LÓPEZ, PRIMERA REGIDORA PROPIETARIA Y PRESIDENTA MUNICIPAL; DR. NAIM HAZOURI ZURITA, 
SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO Y SÍNDICO DE HACIENDA; C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ, TERCER 
REGIDOR PROPIETARIO; MVZ. AUDOMARO JESÚS LASTRA GARCÍA, CUARTO REGIDOR PROPIETARIO; 
PROFRA. LIDIA DEL CARMEN PÉREZ LÓPEZ, QUINTO REGIDOR PROPIETARIO; TEC. CARLOS 
ALBERTO PASCUAL PÉREZ JASSO, SEXTO REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CYNTHIA DEL CARMEN 
SEGURA DÍAZ, SÉPTIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. JOSÉ GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, OCTAVO 
REGIDOR PORPIETARIO; PROFRA. NOEMI DOPORTO HERNÁNDEZ, NOVENO REGIDOR PROPIETARIO; 
LIC. CARLOS MANUEL DÍAZ YAÑEZ, DÉCIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. ALBERTO ZETINA 
SÁNCHEZ, DÉCIMO PRIMER REGIDOR PROPIETARIO  Y DRA. CELIA MÉNDEZ GARCÍA, DÉCIMO 
SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 77, 78 FRACCIÓN I, 97 FRACCIÓN IX, DE LA LEY ORGÁNICA DE 
LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO Y DE LOS REGLAMENTOS INTERNOS 
CORRESPONDIENTES; SE EXPIDE LA PRESENTE CERTIFICACIÓN FIRMADA Y SELLADA POR LA 
TITULARIDAD DE ESTA SECRETARIA PARA QUE  SURTA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR; 
EN LA CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, CABECERA DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, DEL ESTADO 
DE TABASCO DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, A LOS  CINCO DÍAS DEL MES  SEPTIEMBRE  DEL  
AÑO  DOS  MIL  DIECISÉIS. 

 
 
 
 

ATENTAMENTE. 

 
 

M.V.Z. ALFONSO ANTONIO DIAZ CABRERA. 
SECRETARIO DEL  AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

 
 
 
 
 
 
 


